



В Павловском районе Нижегородской области заключен под стражу местный житель, обвиняемый в убийстве пенсионера



Следователями Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области по факту обнаружения в квартире дома по ул. Инициативная г. Павлово тела 68-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В кратчайшие сроки по подозрению в совершении данного преступления задержан 56-летний местный житель.

По версии следствия, 3 марта 2018 года в гостях у хозяина находился подозреваемый с бывшей женой. В ходе распития спиртных напитков хозяин ударил женщину по щеке. Ее бывший супруг схватился за нож и нанес потерпевшему 4 удара по телу. От полученных ранений пенсионер скончался на месте. Злоумышленник скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Только 8 марта родственники погибшего обнаружили его тело, в связи с чем и было незамедлительно возбуждено уголовное дело.

Подозреваемому предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он был судим за совершение убийства, освобожден из мест лишения свободы в 2016 году.

Расследование по уголовному делу продолжается.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1209199>